

Дорогой солдат!

Пишу тебе из 21 века! Уже 75 лет прошло, как отгремели бои. Но мы помним твой подвиг, помним тебя!

О войне я знаю по книгам, кино. Недавно прочел в книге о Курской битве. Даже страшно представить события тех лет.

«12 часов длился бой. Советские танкисты уничтожили 39 танков, более 100 гитлеровцев, но не пропустили их через свои позиции. Небо покернело от дыма и пыли. От лязгов гусениц танков солдаты теряли слух, но дрались бесстрашием. Едкие газы от взрывов снарядов слепили глаза. Но вражеские танки здесь не прошли».

Где бы ты ни воевал, ты с честью нес звание советского солдата. Это и оборона Ленинграда, оборона Сталинграда, битва под Москвой, взятие Берлина.

В тылу женщины и дети сутками стояли у станка, работали в поле. Весь возможное делали для фронта для победы. А знаешь, солдат, что тяжелее всего для них было в этой жизни – ждать писем с фронта, да молиться, чтобы пуля пролетела мимо тебя.

Мир без войны прекрасен! Жаль, ты этого не видишь. Но мы помним те, помним, какой ценой ты заплатил за это мирное небо над нашей головой.

Ежегодно 9 Мая в День Победы в нашем селе проходит акция «Бессмертный полк». Дети и взрослые несут портреты воинов, погибших и уже умерших в мирное время ветеранов Великой Отечественной войны, от школы к стеле. На стеле написаны имена всех погибших земляков. На митинге звучат слова благодарности, песни в честь твою славу, твое, мужество и храбрость. Люди слезами на глазах вспоминают тебя, солдат!

Ты победитель! Ты победил в той войне! И чтобы не говорили недруги, советский солдат, победитель!

Вечная память тебе, солдат!

27 апреля 2020 года.

Бадуев Кирилл, ученик 5 класса.